Podklady pro svételné-technické vypocty

Pro porovnani zpracuji Ucastnici svételné-technické vypocty dle nize uvedenych parametr(
stanovenych pro danou pozemni komunikaci, ktery bude podkladem pro potvrzeni svételné-
technickych parametri navrhovanych svitidel v souladu s normou CSN EN 13 201 a CSN EN 36 04509.
Aby bylo moZné navrZenad fesSeni porovnavat, mohou byt zadavatelem vSechny vypocty pro porovnani
zkontrolovany a prepocteny v jednotném vypocetnim programu. Jako doplnék vypoctu je nutné
dodat svételné-technické parametry svitidel v datové (eulumdata) i tisténé podobé (svételna
vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

Dale ucastnik doda svételné technické vypocty pro vSechny komunikace a rusiva svétla v programu
DIA Lux Evo v otevieném formatu (format EVO (. evo)), ktery je volné dostupny a jedna se o
nejrozsifenéjsi program ve svétlené technice.

V ptipadé zkresleni jakychkoli pfedanych technickych informaci bude Ucastnik z vybérového fizeni
vylouéen bez naroku na odvoléni, nebot by se jednalo o podvod. U&astnik vybérového Fizeni bere na
védomi, Ze vysledky svételné-technickych vypocti (silni¢nich i rusivého osvétleni) dle podkladu
budou ndsledné méreny autorizovanou osobou.

Konfigurace jednotlivych usekti komunikaci pro svételné technické vypocty

NiZe jsou uvedeny zadani vzorovych svételné technickych vypoctl pro jednotlivé useky komunikaci.
Ucastnik musi dodrzet tyto konfigurace. Jediny parametr, ktery miize Géastnik ménit je ,Sklon
ramene” za predpokladu, ze ULR / ULOR = 0%

U vsech vypocti musi byt pouZit udrZovaci cinitel 0,89.

Dale jsou uvedeny vzorové vypocty rusivého osvétleni. Tyto vypocty simuluji umisténi obytnych
budov pfilehlych k feSenym komunikacim. Hodnoty rusivého osvétleni nesmi prekrocit 5 Ix v dobé
noc¢niho klidu. U tfidy osvétleni M4 budou svitidla svitit na 40 % svého vykonu a u ostatnich ttid na 60
% kromé ttidy M6.

Uli¢ni vypocty

SITUACE WPOCTU |UMISTENI SB | POCET PRUHU | TRIDA OSVETLENI | SIRKA KOMUNIKACE (m} | ROZTEC SB {m) | VYSKA SB {m)| PRESAH SVITIDLA (m) DA\&EL%@_}_’:SH WFROS E‘:ET
SIT1 jednostranné 2 P4 7 58 9 05 viz obrazek niZe ANO
SIT2 jednostranné 2 M5 5 35 5 0,5 viz obrazek niZe MNE
SIT3 jednostranné 2 c5s 5 28 5 -4.5 viz obrazek niZe ANO
SIT4 jednostranné 2 PS5 5 44 5.1 -1 viz obrazek niZe ANO
SITS jednostranné 2 M5 b 41 i ] viz obrizek nize MNE
SITé jednostranné 2 Mé 55 43 7 0,5 viz obrazek niZe MNE
SIT7 jednostranné 2 P5 7 45 b -0,5 viz obrizek nize

Vypodet pro situace P5 jsou spinény i za situace, kdy je priméma osvétlenost vy$si, nez 4.5 Ix, aviak niz8 nez 5.0 Ix



SIT1

Vypocet €. 1 - Alternativa 1
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P4), 406.00 m?
@ Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

58.00 m

SIT 2

Vypocet €. 2 - Alternativa 2
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P5), 190.00 m?
D Pokryti: CIE R3, g0: 0.070

. 38.00 m

7.00m

5.00m



SIT 3

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (C5), 140.00 m?
= Pokmyti: CIE R3, q0: 0.070

28 00m

SIT4

Vypoclet & 4
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P5), 220.00 m*

= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
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SITS

Vypocet €. 5
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M5), 246.00 m?

=D Pokryti: CIE R3, q0: 0.070
——— ———— —
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4100 m

SIT6

Vypocet €. 6
Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (M6), 236 .50 m*
Z{P Pokryti: CIE R3, q0: 0.070

. H00m

00m

850m



SIT7

1
Vypotet & 7

Shrnuti (do EN 13201:2015)

Vozovka 1 (P5), 315.00 m*
= Pokryti: CIE R3, q0: 0.070




1) Vzorovy vypocet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uli¢niho vypoctu SIT 1

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 1. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které
Ucastnikovi vyjde ze vzorového vypoctu SIT 1, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi
mit stejny svétleny tok / vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nizZe. Svitidlo je od
komunikace +0,5m, vypoctova plocha za timto VO je umisténa ve vzdalenosti 3,5 m od stfedu, druha
vypoctova plocha je umisténa 9,5 m proti danému svitidlu. Méfici rastr u obou vypoctovych ploch
bude min 3 x 20 bod(i. Rozméry vertikalnich vypoctovych ploch budou min. 58 m x 3 m (délka x
vyska) a jeji zacatek bude 1 m nad Urovni komunikace.
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2) Vzorovy vypocet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uliéniho vypoctu SIT 3

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 3. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které
Ucastnikovi vyjde ze vzorového vypoctu SIT 3, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi
mit stejny svétleny tok / vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nize. Svitidlo je od
komunikace umisténo -4,5 m. Vypoctova plocha za VO je umisténa ve vzdalenosti 3,5 m od stfedu
svitidla, druha vypoctova plocha je umisténa 12,5 m proti danému svitidlu. Méfici rastr této plochy
bude min. 3 x 20 bod(. Rozmér vertikalni plochy bude min. 28 m x 3 m (délka x vyska) a jeji zacatek
bude 1 m nad urovni komunikace.
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3) Vzorovy vypocet rusivého svétla dle CSN EN 12 464 — konfigurace dle uli¢niho vypoctu SIT 4

Tento vypocet bude proveden dle vypoctu €. 4. To znamen3, Ze svitidlo a naklon svitidla, které
Ucastnikovi vyjde ze vzorového vypoctu SIT 4, bude pouzito i ve vypoctu rusivého svétla. Svitidlo musi
mit stejny svétleny tok / vykon!

Vypoctové plochy pro vertikalni osvétlenosti budou umistény dle vykresu nizZe. Svitidlo VO je od
komunikace umisténo -1,0 m. Vypoctova plocha za VO je umisténa ve vzdalenosti 5,0 m od stfedu
svitidla, druha vypoctova plocha je umisténa 9,0 m proti danému svitidlu.Méfici rastr této plochy
bude min. 3 x 20 bod(. Rozmér vertikalni plochy bude min. 44 m x 3 m (délka x vyska) a jeji zaCatek
bude 1 m nad drovni komunikace.
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Vypocty prechodi pro chodce

Vypocty prechodi pro chodce mize Ucastnik provést v libovolném vypocdetnim programu (napf.
Dialux, Dialux Evo, Ulysse, Relu, ...), ale vystupem museji byt vSechny parametry poZadované
predpisem TKP15 (musi byt vidét v protokolu), tj.:

e - Osvétlenost chodce v zakladnim prostoru ve vysce 1 m (dle ptislusné tridy osvétleni)

e - Osvétlenost chodce v 1. doplfikovém prostoru ve vysce 1 m (dle ptislusné tfidy osvétleni)
e - Osvétlenost chodce v 2. doplfikovém prostoru ve vysce 1 m (dle ptislusné tfidy osvétleni)
e - Pomér osvétlenosti v zakladnim prostoru ku doplnkovému prostoru (0,5 <2)

e - Celkovd rovnomérnost v zakladnim prostoru (> 0,4)

Uc&astnik musi doloZit protokol, kde budou jasné vidét jednotlivé vypoctové body rozmisténé
dle pozadavkd TKP15. Pro kaZzdy vypoctovy bod musi byt vidét hodnota osvétlenosti.

Pfechod M5, na komunikaci M5 — pravostranny

- Pocet jizdnich pruht 2

- Predsazeni svitidla 1,5m

- VyloZeni svitidla do komunikace 0,5m

- Délka ptechodu 6,5m

- Sitka ptechodu 3,0m

- Trida osvétleni M5

- Naklon svitidel max 15 stupnd
- UdrzZovaci Cinitel 0,89
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